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Το ΔΣ αφού μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε  
ομόφωνα την έγκριση της διαδικασίας διεξαγωγής ερευνητικής 
δραστηριότητας προς τα μέλη του Συνδέσμου Κοινωνικών 
Λειτουργών Ελλάδος ως ακολούθως: 

Οι άδειες για τη διενέργεια ερευνών χορηγούνται σε 
μεμονωμένους ερευνητές ή ερευνητικές ομάδες στο πλαίσιο της 
εκπόνησης προπτυχιακών και μεταπτυχιακών εργασιών, 
διδακτορικών διατριβών, μεταδιδακτορικών ερευνών και 
ερευνητικών προγραμμάτων, ύστερα από έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Για τη χορήγηση της άδειας απαιτείται οι 
ενδιαφερόμενοι προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί φοιτητές, 
υποψήφιοι διδάκτορες, μεταδιδακτορικοί ερευνητές, καθηγητές 
ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, ερευνητικό προσωπικό 
ερευνητικών κέντρων και ινστιτούτων ή φορέων δημοσίου ή 
ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα να καταθέτουν: 

 
α) Αίτηση – υπεύθυνη δήλωση για έγκριση διεξαγωγή 
ερευνητικής δραστηριότητας (Παράρτημα Ι). 

β) Βεβαίωση φοίτησης ή απασχόλησης ως ερευνητικό προσωπικό. 

γ) Βεβαίωση επιστημονικά υπεύθυνου/ης. 

δ) Ερευνητικό πρωτόκολλο. 

ε) Έγκριση της Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 
του οικείου ιδρύματος. 

στ) Ερευνητικά εργαλεία. 

ζ) Έντυπο ενημέρωσης– δήλωση συγκατάθεσης συμμετέχοντα. 

Κατόπιν ελέγχου των παραπάνω, το Διοικητικό Συμβούλιο 
εγκρίνει, εντός 30 ημερών από την σχετική αίτηση, την διεξαγωγή 
της ερευνητικής δραστηριότητας, ενημερώνοντας γραπτώς 
τον/την αιτών/ουσα. Στη συνέχεια, ενημερώνονται τα μέλη του 
Συνδέσμου σχετικά με την διεξαγωγή της έρευνας, αποστέλλοντας 



 
τους σχετική πρόσκληση, το έντυπο ενημέρωσης – δήλωση 
συγκατάθεσης ή/και το σχετικό ερωτηματολόγιο. Στη συνέχεια, με 
ευθύνη του Οργανωτικού Γραμματέα του ΔΣ ενημερώνονται τα 
μέλη του Συνδέσμου σχετικά με την διεξαγωγή της έρευνας, 
αποστέλλοντας τους σχετική πρόσκληση, το έντυπο ενημέρωσης 
– δήλωση συγκατάθεσης ή/και το σχετικό ερωτηματολόγιο.  

Η σχετική διαδικασία θα είναι αναρτημένη στον ιστότοπο του 
Συνδέσμου και ορίζεται άτομο που θα παρέχει σχετικές 
πληροφορίες/διευκρινήσεις.  
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